

植根护理底蕴 提升服务效能

淄博市第一医院举行庆祝5·12国际护士节暨表彰大会

淄博5月8日讯 一袭白衣，守护生命；一盏提灯，点燃希望。5月8日，在第113个国际护士节即将到来之际，淄博市第一医院隆重举行以“植根护理底蕴 提升服务效能”为主题的庆祝5·12国际护士节暨表彰大会，以弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神，致敬为医院建设发展付出青春与热情的护理工作者。

淄博市卫健委党组书记、主任郑元水，淄博市卫健委副主任、二级调研员刘观湘，医院领导班子成员，各临床科室、职能部门主任、护士长和医护代表300余人参加。

郑元水代表淄博市卫健委向护理工作致以节日的问候并慰问看望临床一线护理人员。他表示，护理工作是卫生健康事业的重要组成部分，护士队伍是卫生健康战线的重要力量。近年来，在市委市政府的坚强领导下，淄博护理事业迈上新台阶，护理队伍不断壮大，优质护理服务范围不断覆盖，护理服务能力持续提高，服务领域不断拓展。广大护理工作用精湛的医术和无私奉献的精神，满足了人民群众差异化、多样化的健康需求，全社会尊重、关心、理解、支持护士氛围更加浓厚。他指出，要持续落实改善护理服务行动计划，优化护理服务，为患者提



淄博市卫健委党组书记、主任郑元水慰问看望临床一线护理人员。

供医学照顾、病情观察、协助治疗、健康指导、人文关怀等身心整体护理服务；要为群众提供全方位全周期护理服务，切实推进护理工作贴近患者、贴近临床、贴近社会。

护理工作平凡而神圣，护理事业光荣而伟大。淄博市第一医院护理团队认真贯彻新时代党的卫生健康工作方针，开展“践行五有服务，让患者就诊无忧”优质管理项目，制定20项服务举措，落实“入院有人接、住院有人管、检查有人陪、出院有人送、院后有人访”，多部门协同推进医技检查线上预约，切实做到

“患者少跑腿、信息多跑路”，以社会新需求为导向，不断加强护理内涵与外延护理服务范围，全方位、全周期性地服务人民群众，推进全生命周期的护理。

淄博市第一医院党委书记刘道德充分肯定了全院护理人员所做的工作和取得的成绩。过去一年，广大护理人员始终使命在肩、初心如磐，以敬业的精神、严谨的态度、专业的素养，坚守医者初心，践行医者使命，为医院高质量发展持续注入新动能。一年来，为加速推动管理人才、专科人才、教学人才、科研人才多元培养，促进护理人才“和

合共生”，医院选派护理骨干参加护理管理、专科进修；推进“出院准备计划”，自主研发“出院准备服务信息程序”，为患者提供个性化、全病程诊疗、随访服务；开展“一病一品”优质服务项目，建立标准化疾病护理；开展可视化健康宣教，实现临床科室智能宣教全覆盖；深入开展“角色互换”活动，以患者的角度发现问题、解决问题，不断优化就医流程，改善服务质量，提升患者就医体验；开展住院患者陪检及院内转运服务，聚焦住院患者外出检查问题，不断优化转运策略和管理制度；通过举办心理讲座、曼陀罗绘画等多种方式帮助护士舒缓压力、促进身心健康。他希望，广大护理人员要始终坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位，推陈出新，自我突破，落实好医院“1355”目标任务，以提高护理质量和技术水平为核心任务，以全面助力医院高质量发展为目标，以全方位全周期守护人民健康为己任，用实际行动奋力谱写护理高质量发展新篇章。

大会表彰了医院最佳新人，优质护理服务标兵，优质护理管理工作，学历提升奖，服务之星奖，最美妈妈奖，护龄30年荣誉纪念奖，“互联网+护理服务”最佳实践护士，第二届护理科普微课大赛获奖者，“护士的声音”演讲比

赛获奖者，摄影、书画展评获奖作品，优质护理质量改善项目，细节管理展评活动获奖项目，营养管理护理示范病房，与会领导现场为部分奖项获得者颁奖。

男护士小合唱《上春山》、“天使”朗诵、《追光者》舞蹈及科普微课展示《护理微课堂 科普惠健康》，从不同角度展现了医院护理人员的专业素养与职业风采。

大会在56名护士长《一路生花》的嘹亮合声中落下帷幕。淄博市第一医院护理工作将紧紧围绕国家《全面提升医疗质量行动（2023—2025年）》和《进一步改善护理服务行动计划（2023—2025年）》等工作要求，努力为群众提供更加细致入微、关怀备至的护理服务，做人民群众的健康守护者和贴心人；传承“博学精医 厚德至善”的院训，继续发扬南丁格尔精神和护理事业的光荣传统，以义无反顾、责无旁贷的医者担当，以时代先锋、冲锋在前的医者精神，以守护生命、无私奉献的医者情怀，汇聚成磅礴的“第一”力量，为保障人民群众身体健康、为促进淄博护理事业发展作出新的更大贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘强 蒲忠宁 史磊 张靖怡 通讯员 周燕宁 冯志远

缘定红五月相亲大会即将开启 精美伴手礼助力浪漫邂逅

五月的淄博，不仅有温暖的阳光和醉人的花香，更有一场浪漫至极的相亲盛宴期待广大单身人士的加入。5月18日—19日，一场由大众日报淄博融媒体中心主办的“缘定红五月相亲大会”即将在淄博壹美整形美容医院拉开帷幕。

此次相亲大会不仅汇聚众多青年才俊，更为各年龄层的单身人士提供了一个相识、相知的平台，这场浪漫的邂逅不局限于年轻人，而是广泛邀请各年龄段的单身男女，旨在让更多的人有机会在这里找到心灵的伴侣。

为了营造轻松愉快的氛围，本次相亲大会还增设了丰富的互动环节。鲁媒人婚恋形象设计导师将亲临现场授课，帮助参与者提升自我形象，增加自信

心。此外，百贺蛋糕还特别提供精美茶歇，让参与者在品味美食的同时，更好地享受这场浪漫的相亲盛宴。

值得一提的是，淄博喜来登酒店特意为参与者准备了特别的伴手礼，包括价值29元的大堂吧咖啡券、30元的蛋糕券和餐饮折扣卡。同时，淄博壹美整形美容医院也慷慨赠送洗牙卡和面膜等精美礼品，让参与者在享受相亲乐趣的同时，也能感受暖心与关怀。

近年来，鲁中晨报举办的多场相亲大会在鲁中地区影响力日益增加，更刮起一阵阵爱的旋风，成就一对对金玉良缘。2023年，大众日报淄博融媒体中心连续举办两届信息真实可靠、活动流程规范，信息展示与现场互动

兼具的大型相亲会，形式多样的互动环节、一目了然的信息展示以及精彩纷呈的节目演出，让不少寻觅爱情的朋友们对相亲会有了新的体验和认识。

“在这样的气氛中，心情也逐渐放松下来，各种环节安排也让我能全身心投入到现场活动。”2023年11月26日，市民刘女士在现场邂逅了属于自己的缘分，并牵手成功。“机缘巧合下，我们在相亲会相遇、相识，有机会了解彼此，今年我们即将走进婚姻的殿堂，现在回想起来依旧非常不可思议，真的是无比幸运！”

因为工作繁忙且交际圈窄小没有机会认识合适的异性、想要寻找那个特别的人而寻寻觅觅，如果你也在期待一场浪漫的

邂逅，那么赶紧报名参加今年5月即将开启的浪漫联谊相亲会吧。为确保每位参与者的权益和信息安全，主办方将对所有报名信息进行严格审核。目前，“缘定红五月相亲大会”的报名通道已正式开启，欢迎广大单身男女踊跃报名，共同期待在这场爱的盛宴中找到属于自己的幸福。

线下报名需携带身份证、户口本或单身证明(离婚证或丧偶证明)前往淄博市柳泉路与中润大道路口东北角晨报大厦东办公楼二楼205室进行报名，如果您证件不在身边，可以选择携带证件复印件或者手机拍下证件的照片来报名。公交线路可乘坐71路、102路、126路、156路、159路、162路、185路、200路到

火炬公园站下车；乘坐35路、51路、58路、125路、252路到硅苑科技站下车。

为方便广大单身朋友报名，除线下报名外，本次相亲大会还为大家开通线上报名渠道。报名者在扫描二维码后，请如实填写报名信息并上传相关资料，通过后线上支付即可完成报名。

咨询电话：
0533-2270560
15092331750



扫二维码即可报名

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信：

方法一：
打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二：
打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号：淄博气象

关注啦!

登报范围 0533-2270969 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★ 山东玖润电子商务有限公司(统一社会信用代码:91370303MA3EPJXA5U)丢失发票专用章,声明作废。

★ 山东鲁电鸿业电力有限公司丢失公章,号码:3703033210457;丢失财务专用章,号码:3703033210458;丢失法人章(王泛),号码:3703033210460,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据,以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。

国考补录开始报名 计划招录3911人

淄博5月8日讯 国考补录报名时间公布!中央机关及其直属机构2024年度补充录用公务员5月8日起开始报名。

此次补充录用共有22个部门参加,计划招录3911人,其中3000余个计划招录应届高校毕业生。参加了中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员笔试,公共科目笔试成绩合格,但未被原报考职位录用的人员可以报名。

2024年5月8日8:00至5月10日18:00期间,报考者凭报名时注册的用户名和密码登录“考录专题网站”,选报1个职位并提交报考申请。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思